

“万人助万企”活动信阳市工作推进电视电话会议召开

王东伟讲话 蔡松涛作工作安排 余兴台到会指导

本报讯 (记者 胡瑜珊) 7月5日,“万人助万企”活动信阳市工作推进电视电话会议在百花之声召开。会议深入贯彻落实全省“万人助万企”活动电视电话会议精神,动员全市上下以时不我待的奋斗姿态,躬身入局、履责于行、狠抓落实,切实解决企业面临的难题,激发市场主体活力,持续优化营商环境,推动全市经济发展提质提速。市委书记王东伟讲话,代市长蔡松涛作工作安排。省第十五工作组组长、省市场监管局一级巡视员余兴台到会指导并讲话。

王新会、谢天学、孙巍峰、曹新博、杨蕾、李征、曾辉、杨进等在主会场出席会议。

王东伟在讲话中指出,开展“万人助万企”活动是省委深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、立足河南经济社会发展实际作出的重要决策,是我省党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手。全市上下要迅速把思想和行动统一到省委决策部署上来,采取务实有力的行动举措,确保“万人助万企”活动在信阳落地见效。

王东伟强调,开展好“万人助万企”活动,要做到真悟。深刻领悟习近平总书记关于“市场主体是我国经济活动的主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者,是经济的力量载体”重要论断和“要千方百计把市场主体保护好,激发市场主体活

力”重大要求,深刻认识“万人助万企”活动不是权宜之计、而是长效之策,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,结合信阳实际不折不扣抓好贯彻落实。要满怀真情。带着感情服务企业,真心实意帮助企业解忧纾困。真正深入企业,细致入微了解企业家所思所想,及时发现问题;真正融入企业,探究制约企业发展的瓶颈症结,深入研究问题;真正投入进去,下硬功、出良策、抓落实,推动解决问题。要拿出真招。坚持问题导向、目标导向,围绕企业全生命周期加强服务,出新招、实招、高招,创造性地开展工作。发扬“钉钉子”精神,扭住问题不放手,能解决的立即解决,不能立即解决的要与专项工作组共同研究推动解决。加强分类研判,既要抓好点上问题的精准处理,更要举一反三统筹解决同类问题,以“点办理”推动“批处理”,集中力量解决一批企业发展面临的突出难点问题。要见到真效。坚持把结果导向作为一种工作理念、一种工作方法、一种工作制度、一种工作标准,以结果论英雄,用实绩来检验。决不能搞形式主义、官僚主义,决不能把服务企业变成给企业添乱、增加企业负担,真正把办实事、好事办好。要坚持真考。建立公开透明、务实管用的考评奖惩机制,一把尺子量到底。通过“万人助万企”等重大工作

部。强化结果运用,将考评结果记入实绩档案,形成鲜明的工作导向、用人导向。要层层扛稳压实责任,市级领导带头躬身入局,既当指挥员、又当战斗员,一级带着一级干、一级做给一级看,以“万人助万企”的扎实成果为加快老区振兴发展贡献力量。

蔡松涛指出,开展“万人助万企”活动是省委、省政府深刻把握当前全省经济形势和存在的问题,以问题为导向,站位全局和现实需要,作出的重要决策部署,要按照省委、省政府要求,切实把活动抓紧、抓实、抓出成效。要落实好惠企政策。推行“免申即享”的政策服务,全面梳理企业应享的各类政策,制定政策告知明白卡,绘制政策办理流程图,促进政策精准落地。要强化要素保障。针对企业融资问题开展分层、分领域、分行业的精准对接,搭建企业与金融机构交流平台,支持有条件的企业上市融资。统筹有限资源保障重点项目用地需求,结合产业集聚区“百园增效”行动盘活闲置低效土地,分类解决企业土地历史遗留问题。有针对性地帮助企业解决用工问题,完善员工生产生活等服务配套设施,积极吸引大学生留信工作。同时,针对企业现实需要调整措施,创造性地解决企业水、电、气等稳定保障、成本过高等问题。要全力推动企业创新。积极争取上级创新资金,整合市级资金,引进天

使基金,加大对企业科技创新的支持力度。加强商业模式、服务企业方式等创新,真正把创新驱动发展战略落在实处。要防范企业风险。重点防范安全生产、生态环保、金融等领域风险,保障企业健康成长。要优化营商环境。进一步减少审批环节、提高审批效率,通过“万人助万企”活动,让干部到服务企业项目的一线去,学会换位思考,解决企业发展难题,真正替企业着想。

蔡松涛强调,要建立包联服务机制,重点围绕主导产业企业和省市重点项目设立首席服务官,市县两级分类分包服务。要建立服务督导机制,建立工作专班,成立工作督导服务组,统筹指导各县区开展工作。要建立问题协调解决保障机制,由行政首长牵头,组织相关部门联审联批,实行“局长+1”制度,及时解决问题。要严格考核奖惩,把“万人助万企”活动作为争先进位谋出彩活动的重要内容纳入年度考核,以结果为导向,以实绩论英雄。

余兴台指出,省委、省政府启动“万人助万企”活动,是认真贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话和指示批示精神、推动全省经济发展提质提速、以只争朝夕的奋进姿态争取“十四五”开门红的重要举措。党中央、国务院和省委、省政府对信阳发展高度重视、大力支持。2019年9月,习

近平总书记视察河南首站就来到信阳,提出了“要把革命老区建设得更好、让老区人民过上更好生活”的重大要求。信阳市各级各部门要充分认清此次“万人助万企”活动的重大意义,以此次活动为契机,抢抓机遇、铆足干劲,用实实在在的业绩向信阳人民交出一份满意的答卷。要加强与企业的沟通,让企业家放下包袱,有什么问题反映什么问题、解决什么问题,切实把工作做好做扎实。要走在企业前面,做到“无事不扰、有事不推”,一鼓作气推动融资、用地、人才等要素保障问题的解决,切实以“万人助万企”活动成果来检验工作成效,以解决多少问题来体现党员干部的担当作为、来体现“人民就是江山,江山就是人民”。

余兴台说,第十五工作组带着省委、省政府对信阳人民的关心和期望服务包联信阳,目的是为信阳企业办实事、解难题,提振企业发展信心,进而推动转变政府职能、优化营商环境、完善企业服务长效机制,构建有利于企业发展的制度环境、政策环境和公共服务体系。工作组将躬身入局、履责于行,深入企业,全面收集企业的问题和困难,拿出问题解决对策,做好跟踪问效,配合信阳市委市政府开展好此次活动,当好信阳企业的服务员。

会议以视频形式召开,各县(区)、管理区(开发区)设分会场。

市五届人大常委会举行第三十二次会议

决定蔡松涛为信阳市人民政府代理市长 谢天学主持并讲话

本报讯 (记者 曹新俊) 7月5日,市五届人大常委会第三十二次会议召开,会议接受尚朝阳同志辞去信阳市人民政府市长职务,决定蔡松涛同志为信阳市人民政府代理市长。市人大常委会主任谢天学主持会议并讲话。市人大常委会副主任熊开程、熊静香、陈延虎、严谨、李高岭、赵亮和秘书长孙丽平出席会议。

蔡松涛同志,市中级人民

法院院长张新中,市监委负责同志,市检察院负责同志列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会议表决通过了关于接受尚朝阳同志辞去信阳市人民政府市长职务的决定,报市人民代表大会备案。会议以无记名投票的方式,决定蔡松涛同志

为信阳市人民政府代理市长。

各项议程进行完毕后,谢天学作了讲话。他强调,市人大常委会要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把学习成果转化为政治能力,转化为推动工作的动力,不断提升工作质量和水平,更好地为全市大局服务,为老区

人民服务。

谢天学强调,市人大常委会组成人员要认真学习贯彻落实全市领导干部会议精神,旗帜鲜明讲政治,把坚持党的领导贯穿人大工作全过程、各方面,自觉把各项工作置于市委领导之下,确保市人大常委会始终沿着正确的政治方向不断前进。要务实担当有作为,聚焦支持“干”、改进“为”、提升“治”、落在“效”,躬身入局、务

实重干,围绕产业转型升级、城市建设管理、生态环境保护、乡村振兴等全市中心工作和重点任务,依法履行各项法定职责,助推全市高质量发展。要严守纪律作表率,严守政治纪律、政治规矩,坚持把制度规矩作为想问题、作决策、抓工作的依据和遵循,坚持严的主基调,持续加强作风建设,切实维护好地方国家机关良好形象。

声 明

●兹有程浩的人民警察证(警号 087777),于 2020年7月因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张自新豫 SM3960 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动

车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区歆典职业培训学校发票专用章壹枚(税号:52411503MJG627127T),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南宝久建筑劳务有限公司行政公章壹枚、合同专用章壹枚、财务专用章壹枚、发票专用章壹枚,建筑业企业资质证书正、副本(编号: D341297894),因不慎丢失,特声明作废。